



ERRATA Nº 01 - EDITAL Nº 001/2024 /CAMPUS AVANÇADO IRANDUBA

Onde se lê no item 13 DO CRONOGRAMA:

13. CRONOGRAMA

ATIVIDADES	DATAS
Publicação de Edital no site	13 de março 2024
Inscrições	18 a 29 de março de 2024
Convocação dos selecionados	02 de abril de 2024.
Período para agendamento de Defesa	1ª período: 15/08 a 20/08 2ª período: 02/09 a 06/09 3ª período: 07/10 a 11/10
Período de defesa pública	1ª período: 09/09 a 13/09 2ª período: 14/10 a 22/10 (SNCT) 3ª período: 04/11 a 08/11
Entrega da versão final do Relatório	1ª período: 30/09 a 04/10 2ª período: 04/11 a 08/11 3ª período: 25/11 a 29/11

Leia-se:

13. CRONOGRAMA

ATIVIDADES	DATAS
Publicação de Edital no site	13 de março 2024
Inscrições	18 a 03 de abril de 2024
Convocação dos selecionados	05 de abril de 2024.
Período para agendamento de Defesa	1ª período: 15/08 a 20/08 2ª período: 02/09 a 06/09 3ª período: 07/10 a 11/10
Período de defesa pública	1ª período: 09/09 a 13/09 2ª período: 14/10 a 22/10 (SNCT) 3ª período: 04/11 a 08/11
Entrega da versão final do Relatório	1ª período: 30/09 a 04/10 2ª período: 04/11 a 08/11 3ª período: 25/11 a 29/11

Irاندuba, 13 de março de 2024